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Lényeg: Lényeg: Édes gyerekek, most haza kell térnetek, ezért felejtsétek el a testeteket és az 

összes testi kapcsolatotokat és emlékezzetek az egy Atyára. Ez az Igaz Gita lényege. 
Kérdés: Kérdés: Milyen erőfeszítés könnyű számotokra, gyerekek? 
Válasz: Válasz: Az Atya azt mondja: Gyerekek, nektek abszolút csendben kell maradnotok. Csak 

azáltal lesztek képesek venni az örökségeteket az Atyától, ha csendben maradtok. Az 
Atyára kell emlékeznetek és forgatnotok kell az önmegismerés diszkoszát. Az Atyára való 
emlékezés által a bűneitek meg fognak semmisülni és az élettartamotok növekedni fog, és 
azzal, hogy ismeritek a ciklust, a földgolyó uralkodóivá fogtok válni. Ez az erőfeszítés 
könnyű számotokra. 

 

Om Shanti. A Szellemi Atya újra és újra magyaráz az édes szellemi gyerekeknek. Minden nap átadja 
ezt a magyarázatot. Ti, gyerekek megértitek, hogy az igazi tanulmányotok a Gita tudása, amit egy 
ciklussal ezelőtt is megértettetek. Ugyanakkor nem Krishna az, aki tanít benneteket; az a Legfelső Atya, 
a Legfelső Lélek. Ő most újra Raja Jógát tanít. Ti most közvetlenül hallgatjátok Istent. Bharat emberei 
számára minden a Gitától függ. Abban a Gitában arról írnak, hogy Rudra tudásának áldozati tüze meg 
lett teremtve. Ez az áldozati tűz egyben egy pathshala (egy tanulmányhely). Amikor az Atya eljön és 
elmondja nekünk az igaz Gitát, megkapjuk a megváltást. Az emberek ezt nem értik. Az Atyára kell 
emlékeznetek, aki mindenki számára a Megváltás Adományozója. Bár hosszú időn át tanulmányoztátok 
a Gitát, de mivel nem ismertétek a Teremtőt vagy a teremtést, mindig azt mondtátok, “neti, neti” (sem 
ez, sem az). Csak az Igaz Atya jön el és elmondja az igaz Gitát. Ezek olyan dolgok, amiket köpülni kell. 
Azok figyelme, akik elfoglaltak a szolgálattal, nagyon jól fog ezen dolog felé irányulni. Baba elmondta, 
hogy a szavakat, „A Tudás Óceánja, a Tisztító, a Gita Tudása Adományozója, a Legfelső Szeretett, az 
Legfelső Atya, a Legfelső Tanár, a Legfelső Satguru, Shiva Isten beszél” biztosan rá kellene írni minden 
képre. Biztosan le kell írnotok ezeket a szavakat, hogy az emberek képesek legyenek megérteni, hogy 
csak Trimurti Shiva, a Legfelső Lélek és nem Shri Krishna a Gita Istene. Megkérdezitek az emberek 
véleményét ebben a témában. A Gita számunkra a fő dolog. Az Atya folyamatosan új pontokat ad 
minden nap. Nem szabadna azt gondolnotok: „Baba miért nem beszélt nekünk erről korábban?” Az 
nem volt benne a drámában. Ki kellene válogatnotok az új pontokat Baba murlijaiból. Az emberek írnak 
a „felemelkedésről és a bukásról”. A hindi nyelvben azt mondjátok, „Bharat felemelkedése és bukása”. 
A felemelkedés azt jelenti, az istenségi dinasztia megalkotása; létrejön a 100%-os tisztaság, béke és 
jómód. Azután fél ciklus elteltével ott a bukás, ez elbukás az ördögi dinasztiába. Ott a felemelkedés és 
az istenségi dinasztia megalkotása. Le kell írnotok a „pusztulás” szót a bukással. Számotokra minden a 
Gitán alapszik. Csak az Atya jön el és mondja el nektek az igaz Gitát. Baba ezt minden nap 
elmagyarázza. Ti, gyerekek lelkek vagytok amúgy is. Az Atya azt mondja: Felejtsétek el azon testek 
kiterjedését és tekintsétek magatokat lelkeknek. Amikor egy lélek elszakadottá válik a testétől, elfelejti 
az összes kapcsolatát. Ezért az Atya is azt mondja: Felejtsétek el az összes testi kapcsolatokat, 
tekintsétek magatokat lelkeknek és emlékezzetek Rám, az Atyára. Nektek most haza kell térnetek. Fél 
ciklusán át olyan sok imádatot, stb.-t végeztetek azért, hogy hazatérjetek. Az aranykorban senki nem 
tesz erőfeszítést a hazatérésre. Ott nincs semmi más, csak boldogság. Az emberek azt mondják: 
Mindenki Istenre emlékezik a szomorúság idején, de senki nem emlékeznek Rá a boldogság idején. 
Ugyanakkor nem értik, mikor van boldogság, és mikor van szomorúság. Az összes aspektusunk 



inkognitó. Mi egy szellemi hadsereg is vagyunk. Mi vagyunk Shiv Baba Shakti Hadserege. Senki nem 
érti ennek a jelentését. Olyan sokat imádják az istenségeket, de egyik sem ismeri senki életrajzát. 
Legalább ismerniük kellene annak az életrajzát, akit imádnak. A legmagasabb imádat mindenek között 
Shiváé. Vannak templomok Brahmának, Vishnunak és Shankarnak, majd Lakshminak, Narayannak, és 
aztán Radhénak és Krishnának. Nincs senki más. Olyan sok különböző nevet adtak az egyetlen Shiv 
Babának és olyan sok templomot építettek Neki. Most az egész ciklus ott van az intellektusotokban. 
Egy színdarabban is vannak főszereplők, de azok a drámák korlátoltak, míg ez a korlátlan dráma. 
Tudjátok, kik a főszereplők ebben a drámában. Az emberek azt mondják: „Oh, Rama, a világ soha nem 
lett megteremtve.” Egy szentírást is készítettek erről, de nem értik annak a jelentését. Az Atya 
megtanította nektek, gyerekeknek, hogyan tegyetek nagyon könnyű erőfeszítést. A legkönnyebb 
erőfeszítés számotokra, teljes csendben maradni. Egyedül a csendben maradással van az, hogy 
mindegyiktek igényelheti az örökségeteket Babától. Az Atyára kell emlékeznetek. Emlékeznetek kell a 
világciklusra is. A bűneitek az Atyára való emlékezés által fognak megsemmisülni és szabaddá váltok 
az összes betegségtől; az élettartamotok növekedni fog. Azzal, hogy ismeritek a ciklust, a földgolyó 
uralkodóivá váltok. Jelenleg a pokol mesterei vagytok; aztán a mennyország mestereivé váltok. 
Közületek mindannyian a mennyország mestereivé váltok, de ezen belül aztán ott van a státuszotok. 
Annak a mértékétől függően igényelhettek egy magas státuszt, hogy mennyire tesztek másokat olyanná, 
mint önmagatok. Ha nem adományozzátok ezen tudás múlhatatlan ékszereit, mit kapnátok 
viszonzásképpen? Amikor valaki gazdag, azt mondják, jó adományokat tett és jótékonykodott az előző 
születésében. Ti, gyerekek most tudjátok, hogy mindenki követ el bűnt Ravan királyságában. A 
legjótékonyabb lelkek Lakshmi és Narayan. Igen, még a Brahminokat is egy magas talapzatra helyezik, 
mivel ők mindenkit emelkedetté tesznek. Az annak a gyümölcse. Ti vagytok Brahma szájon keresztül 
született teremtése, a Brahmin klán dísze, akik a shrimat alapján véghezviszitek ezt az emelkedett 
feladatot. Brahma neve az elsőszámú. Az emberek beszélnek Trimurti Brahmáról. Nektek most azt kell 
mondanotok minden esetben, „Trimurti Shiva”. Az emberek beszélnek a megalapításról Brahmán 
keresztül és a pusztulásról Shankaron keresztül. Egy variációs formát is készítenek, de nem ábrázolják 
azon se Shivát, se a Brahminokat. Nektek, gyerekeknek ezt is el kell magyaráznotok. Nagy nehézségek 
árán van az, hogy ez pontosan megüljön némelyiktek intellektusában, gyerekek. Nagyon sok pont van, 
amiket témaköröknek is neveztek. Olyan sok témát kaptok. Emberi lényekből istenségekké, a világ 
mestereivé váltok azzal, hogy Istentől meghallgatjátok az igaz Gitát. A témák nagyon jók, de 
bölcsességre is szükségetek van ahhoz, hogy képesek legyetek magyarázni nekik. Ezeket a dolgokat 
világosan le kellene írnotok, hogy az emberek megértsék, és kérdezzenek azokról. Ez olyan egyszerű. 
Ezen tudás minden egyes pontja több százezer rupit ér és olyan nagyszerűvé váltok azokon keresztül. 
Minden lépésetekben sok milliót kaptok (padam). Ezért van az, hogy az istenségeket lótuszvirágokkal 
(padam) ábrázolják. Ők elveszítették nektek Brahminoknak, Brahma szájon keresztül született 
teremtésének a nevét. Azok a brahmin papok a Gitát tartják a karjuk alatt. Míg ők a szentírásokat tartják 
a karjuk alatt, ti igaz Brahminok vagytok, és az igazságot tartjátok az intellektusotokban. Ezért 
mámorosnak kellene lennetek, hogy megteremtitek a mennyországot a shrimat alapján, és az Atya tanít 
nektek Raja jógát. Neem rendelkeztek semmilyen könyvvel, de ez az egyszerű kitűző az igaz Gitátok. 
Azon rajta van a Trimurti képe is, így abban az egész Gita benne van; egy másodperc alatt a teljes Gita 
elmagyarázásra kerül. Egy másodperc alatt bárkinek magyarázhattok ezzel a kitűzővel.”Ez az Atyátok 
és azzal, hogy Rá emlékeztek, a bűneitek meg fognak semmisülni.” Amikor utaztok egy vonaton, vagy 
sétáltok, folyamatosan magyarázzatok ezt el nagyon jól bárkinek, akivel találkoztok: „Mindenkinek az a 
vágya, hogy elmenjen Krishna földjére. Ti azt elérhetitek ezen a tanulmányon keresztül. A királyság 
ezen a tanulmányon keresztül kerül megalapításra.” Semelyik vallásalapító nem alapít egy királyságot. 



Tudjátok, hogy most Raja Jógát tanultok a jövő 21 születésére. Ez egy ilyen jó tanulmány. Egyszerűen 
tanulmányoznotok kell ezt egy órán át mindennap; ez minden. Más tanulmányok négy-öt órán át 
tartanak, de ehhez egy óra is elég; és a reggeli idő olyan, hogy akkor mindenki szabad. Ugyanakkor 
azok, akik kötésben vannak, és nem tudnak reggel jönni, jöhetnek más időpontban is. Mindig 
rendelkezzetek egy kitűzővel. Bárhová mentek, folyamatosan adjátok át ezt az üzenetet. A kitűzőt nem 
rakhatjátok be egy újságba. Kinyomtathatjátok az egyik oldalát azokban. Az emberek olyanok, hogy 
magyarázat nélkül nem képesek megérteni azt. Ez nagyon egyszerű. Bárki elvégezheti ezt az üzletet. 
Achcha, még ha nem is emlékeztek Babára, másokat Rá emlékeztetni is jó. Néhányan elmondják 
másoknak, hogy váljanak lélektudatossá, míg ők maguk testi tudatosságban maradnak és így ilyen, vagy 
olyan bűnös cselekedetet hajtanak végre. Először a tudatukban vannak viharok, és aztán azt átviszik a 
gyakorlatba. Sok vihar fog jönni a tudatotokba, így nektek használnotok kell az intellektusotokat ebben. 
Soha ne kövessetek el semmilyen rossz cselekedetet. Csak jó tetteket szabad véghezvinnetek. Vannak jó 
és rossz gondolatok, így meg kell állítanotok a rossz gondolatokat. Az Atya átadta nektek azokat az 
intellektusokat. Ezt senki más nem értheti meg. Ők folyamatosan helytelenül cselekednek. Nektek csak 
a helyes munkát kell elvégeznetek. Azzal, hogy jó erőfeszítést tesztek, helyes tetteket visztek véghez. 
Az Atya folyamatosan nagyon világosan elmagyaráz mindent. Achcha. 

A legédesebb, szeretett, rég-elvesztett és most megtalált gyerekeknek, szeretet, emlékezés és jó reggelt 
az Anyától, az Atyától, BapDadától. A Szellemi Atya namastet mond a szellemi gyerekeknek. 

Lényeg a dharnához: 
1. 1)  Ezen tudás minden egyes ékszere több százezer és millió rupit ér. Minden lépésetekben 

sokmilliós bevételt kell felhalmoznotok azzal, hogy adományozzátok azokat. Egy magas státuszt 
kell igényelnetek azáltal, hogy másokat hasonlóvá tesztek önmagatokkal. 

2. 2)  Annak érdekében, hogy megvédjétek magatokat a bűnös cselekedetek elkövetésétől, tegyetek 
erőfeszítést, hogy lélektudatosságban maradjatok. Ha bármikor bármilyen rossz gondolat van a 
tudatotokban, meg kell állítanotok azokat. Jó gondolatokkal kell rendelkeznetek. Ne kövessetek el 
helytelen cselekedeteket a fizikai érzékszerveitek által. 

Áldás: Tegyétek magatokra az angyali sminket, ami megteremti a szellemiség hatását és váljatok 
szeretetteljessé mindenkivel. 
Azokat a gyerekeket, akik állandóan BapDadával maradnak, beszínezi a Társasága színe 
oly módon, hogy annak a szellemiségnek a hatása látható mindannyiuk arcán. Azzal, hogy 
ebben a szellemiségben maradnak, automatikusan alkalmazzák az angyali sminket. Nem 
számít, valaki milyen, miután kisminkelte magát, teljesen átalakul. Azzal, hogy sminkelik 
magukat, gyönyörűnek tűnnek. Itt is, azzal, hogy felteszitek az angyali sminket, elkezdtek 
ragyogni és ez a szellemi smink szeretetteljessé tesz benneteket. 

Slogen: Az igazi erőfeszítés a cölibátus gyakorlása, a jóga és az isteni erények önmagatokba 
szívása. 

  
*** O M S H A N T I *** 

Avyakt jelzés: Alkalmazzátok az igazság és a jó modor kultúráját. 

Legyen a formátok ugyanolyan, mint a szavaitok. A szavaitok legyenek tiszták és szeretettel, alázattal 
és kedvességgel teliek. Legyenek feltöltve igazsággal is. Ugyanakkor legyen alázatosság a formátokban 
is. Az Atyát ezen a formán keresztül lesztek képesek kinyilvánítani. Maradjatok félelemmentesek, de a 



szavaitok legyenek az irányítás kódján belül, akkor az emberek a szavaitokat nem keménynek, de 
édesnek fogják találni. 

Mateshwari emelkedett verziói 

Az erőfeszítés, amit meg kell tennetek, hogy elszakítsátok a karmikus kötéseket. 

Sok ember megkérdezi, mit kell tenniük, hogy elszakítsák a karmikus kötelékeiket. Az Atya ismeri 
mindenki horoszkópját. Ha ti, gyerekek egyszer már átadtátok önmagatokat az Atyának a szívetekben, a 
ti kötelességetek az, hogy minden felelősséget a kezébe helyezzetek. Aztán mindenkit megnézne és 
átadná a tanácsot azzal kapcsolatban, amit szükséges megtennetek. Nektek a támaszát kell vennetek 
gyakorlati módon, de az ne úgy legyen, hogy folyamatosan Őt hallgatjátok és továbbra is a saját 
utasításaitokat követitek. Az Atya egy testi formában van, és így nektek, gyerekeknek szintén vennetek 
kell az Atya, a Tanár és a Guru támaszát fizikai módon. Annak nem szabad úgy lennie, hogy nem 
vagytok képesek követni az utasításokat, amiket kaptok; akkor még több kár lenne. Bátorságra van 
szükségetek, hogy kövessétek az utasításokat. Az Egy, aki mozgat benneteket, a Szórakoztató, és Ő 
tudja, minek van haszna számotokra, és így utasításokat adna annak megfelelően arról, hogyan 
szakítsátok el a karmikus kötéseiteket. Aztán egyikteknek sem szabadna semmilyen gondolattal 
rendelkeznetek, hogy mi történne a gyermekeitekkel. Itt az otthonotok elhagyása, stb. nem kérdéses. Itt 
ez néhány gyermek kérdése volt, hogy azzal a szereppel rendelkeztek a drámában azért, hogy 
elszakítsák a kötéseiket. Ha nem ez lett volna a dráma szerepe, akkor ki szolgált volna benneteket, 
ahogy most szolgálnak titeket? Most semmi elhagyása nem kérdéses, de nektek Istenhez kell 
tartoznotok. Ne féljetek! Legyen bátorságotok! Azok, akik félnek, nem képesek se boldogok maradni, 
és arra sem képesek, hogy az Atya segítői legyenek. Itt nektek a teljes segítőivé kell válnotok. Amikor 
élő halált haltok, akkor lesztek képesek a segítőivé válni. Aztán, ha valahol megragadtok, Ő képes lesz 
arra, hogy segítsen nektek és keresztülvisz titeket. Tehát, Baba segítőivé kell válnotok a 
gondolataitokkal, a szavaitokkal és a tetteitekkel. Ha ott van a ragaszkodás leghalványabb szála, az 
bukásra fog késztetni benneteket. Tehát, legyen bátorságotok és haladjatok előre. Amikor gyengék 
vagytok a bátorságban, zavarodottá váltok. Tehát, tegyétek az intellektusotokat teljesen tisztává. Ne 
legyen ott semmilyen bűn leghalványabb nyoma. A végcél nincs messze, de a felfele menés egy kicsit 
kanyargós, tehát, ha veszitek a Mindenható támaszát, nem fogtok félni és nem fogtok fáradttá válni. 
Achcha 


